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Mi dé 121

(Ciu 1 Trong Ié v t0a 89 Ory=, cho it phing (P) c6 phuong rinh 32— +1=0. Vécto phip
tuyén cia mit phing (P) c6 toa do

A (30-1) B (3-11) € (x-10) b (-31)

Ci 2: Cho hinh chop S.ABCD c6 diy I hinh vuéng canh a, SA L (ABCD), SB = av3. Tinh thé
tich V cia kb chip SABCD theo .

Av=if By cv ny-2h
i 3: Cho him s y = #* ~ 32 +2. Toa 80 diém cue téu cin 3t im 56 14

A (-20) B (1) (o) v (ko)
Ch 4 Tip xic doh cihim s y = (s~ 1) 1

A (1) B [l400) € (o) n.R\{1}
Ci 5: Tim toa 09 diém biéu didn cia sb phirc tz%ﬂ

A (1) ) € (1-4) D (~14)
Ci 6: 56 tip hop con 6 3 phin tir ciia mit tip hop 6 7 phin tr

AL B & L

Ciu T Tim dpo him o' cia hims6 y = sin  + cosz.
Ay =2comz By =2snz C.y'msinz—cosz Dy =cosz—sinz
Ciu 8: Mgt binh n6n ron xosy 6 duimg cao i, bin kinh diy  va duimg sinh 1. Bidu thic nio smu
iy dimg 0 tinh dién tich xung quanh cia hinh nén ?
A, = B.S, =2 e,

D.S, =20
Cin 9: Cho hai him 58  (z), ¢ (x) lién tye trén R Trong céc ménh dé sau, ménh dé nio sai ?

A flr(e) +ala)ldr = [ 1(z)ts + [ alz)as B. [ 1()a(s)dz= [ 1(s)i. [ ofz)ix
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‘Ci 10: Phuomg trinh ndo i diy cb tip nghiémtring v p nghiém cia phuong winh sinz = 0 7

Aconr=ot Boomr=1 Cranz =0 D.cotz=1
Calu 11: Tim him 8 F (2) bide F(z) 14 mt nguyén him cia him 56 £ (x) =¥z va F(1) =1

2 2 o1 a1 A
D R o~ = BTG B
Ciu 12: Trong céc ménh dé sau diy, ménh dé ndo diing ?

- Hai duong thang phan biét khong chéo nhau thi cat nhay

B. Hai duimg thing phin biét khing song song thi chéo nhau

C. Hai duimg thing phin bi¢t cing nim trong mét m3t phing thi khong chéo nhau

0. Hai duimg thing phin biét lin huot thudc hai mt phing khic nhau thi chéo nhau

342

=41
3 cym2 ba=3

Céu 13: Tim phucng trinh duim tém cin ngang cia 46 thi him 5 y =

A=t B

i 14: Trong b toa d3 Oryz ,cho OA = 3K — 1 Tim 90 d9 diém A.
-1) B (~103) <. (~t30) . (-10)

Gl 15: Cho ham o8 3 = /(2 <6 05 5 ol b M & o Gut
diy ding ? i

A Ham 6 it cve i bing 2

. Him s ¢ gid r im nhit bing 2 v gid r nho bt bing 2

€. Him s dat ey dai i = 0 va dot e téu ta £ =2

. Him 33 b ba cye

“Cau 16: Dumg cong trong hinh bén 1 43 ] cia him <8
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‘Gl 18: Tromg ch him 58 s, him 58 o domg bién rén i xdc dinh ci 5 7

Ay=rF+z-5  By=s+37 44 Cy=741 By=—r

Clu 19: Tinh b Tt ch nghim cia phuog b 49° ~ 136" +9.4° =
AT=2 nr=3 cr=

Ciu 20: Tim tip gid s T cia him sb y = ¥ — 3 +
ar=)  mrefe]  cr=fE  o.7-fod]

Ciu 21: Trong khong gian véi b t0a &9 Oryz, cho M (1:2:3):
Q 530 cho MNPQ 1 hinh binh hinh

31):P(312). Tim on 0 i

A Q[z-6:4) 5.Q(4-40) c.q264) 0. Q[-t:-t0)
32 + 01, hi 2 <0
i 22:Chohim b f(r) = | a1 i id i i 0 0 i s 8 ch i
RETEINE
e tgi diém x = 0.
Aa=1 Ba= Cam2 Da=t
Ciu 23: Him 56 y = =* — 32" nghich bién wén khoing nio dui diy ?
A1) 8. (~xci1) € (24) v.(02)

Cilw 24: Cho hinh try c6 bin kinh bing a. Mot mat phing di qua céc tim cua hai diy v cit hinh ry
theo thiét dién 1 hinh vudng. Thé tich cia hinh try bing

A2t B.7a® C.2ma®

Ciu 25: Cho cip b cong (u, ) €6 u, = =151y, =60, Téng S, ciia 20 s6 hang diu tién cia cip s&
cong la

A Sy =600 B.Sy =60 €. 5y =20 D. Sy =500
Chu26:Choimsd = )b ik . B [ ()i =2, iy £ = [ 1 (o).

Ad=2 BI=1 cr= D.I=d
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[image: image4.jpg]Ciw 27: Vidt phuong trinh 16ng quit cia mat phing (a) qua ba diém A, 5,C' 1in kot 1 hinh chidu cia
diém MY (2:3:-5) xudng cic e Oz, 0.
A 15210y 6= 30 =0 B 152 -10y ~6: +:30
€l 410y =62 430 =0 D162 410y ~6:-30

Ciu 28 Goi =,z li hai nghiém phic cia phuong winh 2:=3:44=0. Tinh

Cu=2+3i Dow=342
B 2
Gl 29: Cho F(s) = %(lnz +5) I mt nguyén him cim bim 88 f{2) = L2105 g a6 abe Z.
Tinh S=a+b.
As=2 Bs=1 cs=2 n.§5=0

Ciu 30: Trong mt phing Ory., cho vecto 7= (5:3) va duimg ron (C): 2 + " =22 4 4y~ 4 =0.
‘Anh cia (C) qua phép tinh tidn vecto # 1 dubmg tron ndo ?
AC): =P + -1 B(C): (e =4 +(y=1)
C.(C): e+ 47 +y+17 =9 D.(C):a 44" +82+2-4=0

‘c:-n:cmr.d-'w- ABCD c6 ABAC,AD 46 m vudng géc. Chi ra ménh & sai trong cic ménh
A Bamit phing (4BC),(48D),(4CD) ddi mit vudng goc
B. Tam gide BCD vuong
C. Hinh chiéu cia A 1én mt phing (BCD) 1 trve tim tam gide BCD
. Hai canh di cia i dién vudng goc.
Ci 32: Trong b toa 89 Oy, cho diém A(2.11) v mit phing (P): 22—y +2: +1=0. Phuomg

rinh i mat ch tim 4 v iép xic vt ping (P) a

Ale=2 +(s-1f +(-1f =0 B (r=2f +(y=1) +(:-1f =2
€ (e=2 +(y=1f +(e=1f =1 D (z=2f +(y=1) +(:=1f =36
Cin 33 Cho sb phic = = a4 i (b € R) thommin = +1+3i— i = 0. Tioh S =0 + 3.
as=I BS C.s=5 D.§=-L

3 3
(i 34: Tim s gin diém . cin b i = 2% =3 v g hmg = 2
An=s Boa=2 Cn=6 D=t
c..;mu..max...mm..aemm;"":‘......m.:,,m(_m).
A-2<m<-l  B-2<m<2?  C-2¢m<l D-2<mg-l
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[image: image5.jpg](i 36: Tt e gid it cintham s m 06 bt phuong wioh 4(10g, V7] +log, 2 +-m 20

nghiém ding véi moi g i € (164).
Amso Bom>0 cme<o Dom>0

Ciu 37: Tinh dién tch hinh phing gidi han boi cic dusimg y = =,

1
1,44 vi e ot
Lot e

u s 3 b2

G 3 02 2

(i 38 Trong hong gan 6 hé 10 83 Oy cho e diém A(2010);(0:30):C (0014, Goi 1
e tim tam gide A BC . Tim phuong trinh tham s6 cia duimg thing OH .

7

a=1t i r=1t
Adfy=3 Biy=at c D fy=3
- = =3t -

i 39: Mt sinh vién mudn mua mt cdi laptop c6 gid 12,5 tri¢u déng nén mdi thing gii tiét kiém vio
ngin hing 750.000 déng theo hinh thirc 4 sudt kép voi 1 sl 0,72% mat thing. Hoi sau it nhit bao
b hing sinh vién 4o cd thé dime s tién g4 1é kiém 0é mua e laptop ?

A. 16 thing B. 14 thing C.15 thing D.17 thing
Ci 40: Cho hinh chip SABCD e diy  hinh thang vudes tai A va 5 Hinh chidu vudng goc cia

S wén mat diy (ABCD) wing vGi trung diém AB. Biét AB = 0, BC =24,BD = 10, Géc gita
hai it phing (SBD) v mit phing déy 4 607. Tinh thé tich V cia ki chip SABCD theo o
30t Jata®

BV= cv=
5 ]

Av=

‘Cilu 41: MGUxe & 16 sau khi cho hét dén do da bat diu phong.
‘ahanh véi vin téc ting lién tye duo biéu thi bing dd thi s
utmg cong parabol c6 ik bén. Biét ring sau 105 th xe dat
én vin e cao nhit 50m / + va bit dbu giam e. Hoi i lic:
‘bt ddu dén lic dt vin tbe cao nhit thi xe di di duge quing
duimg bao nhicu mét ?

L p 200,
3 3
c uw, D. 300m

3
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[image: image6.jpg]"Gl 43: Chom e SO vuong W1 06 MIN /750 01 3, N T gt
nén canh SA4.00 nhu b \& bén D3t SO = h Khong abi. Khi quay hinh v&
quanh SO th 19 thinh mx hinh try ndi tép binh nén dinh § co diy I hinh
ron tim O bin kinh R = OA. Tim d§ dai ciia MN theo h dé thé tich khdi tru
Taiom it

AMN=2 Bay=2
2 3

cawat b=t o .
i g

Ciu 43: Bt 5 phic = thoa min
abie. Tioh |4
AH=vE =5 =i
Ciu 44 Goi S li tip hop tit ci cic sb ty nhién 6 4 chi sb lip duge tr tp hop
X ={1.2.3,4,5.6.7.8.0}. Chon nglu nhién mit s6 tr S . Tinh xdc sult dé s6 chon duge 1 sb chia hét
cho 6.
4 9 '
o e “a )

Ciu 45: Cho hinh chép SABCD c6 diy Ja hinh vudng canh a, SAD 14 tam gidc déu va nim trong
‘mit phing vung g vi diy. Goi M, tin lut 14 rung diém cia BC vi CD . Tinh bin kioh J cua

ki clu ngon iép khdi chop S.CMN .
3T 03

on o3 CR=E D.R=

AR= B R=Z
L & 12 6 12

5
Ciu 46: Cho hinh chop SABCD co diy 1o hinh thang vuing wi A vi B,
AB=BC =a,AD =2, S vung goc véi mat diy (4BCD). $4=a. Goi AN lin luot 1 trung
diém cia SB,CD. Tinh cosin cia goc gita MY v (SAC)

3= b 7

2 5 35 !
~E 532 o2 o
i 47: Phaomg tinh 210 (cot ) = log, cosx) c bao biéu nghiém trong khodn (020155) 2
A. 2018 nghigm B.1008 nghiém €. 2017 nghiém D. 1009 nghigm

Ch 48: Tim e c e gid i cia m 0 phuong winh in' 2+ con' -+ cox? 4z = m < b nghiém
phin bigt muecdwnl
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[image: image7.jpg]Ciu 49: Cho i dién @hu ABCD cb canh bing a. Gai M,V lin lugt 1 trung diém cia cic canh
AB,BC vi E 1a diém 46 xing v6i 5 qua D. Mt phing (MNE) chia kbt dién ABCD thinh hai
Kb da dign, tromg 46 Khs chi diém A c6 thé tich V. Tinh V.

N o 1 o o 156

216 26

‘Ciu 50: Cho him 36 y = / (z) c6 dgo him rén R . Duomg cong.
rong hinh v& bén 1 80 th ca him s y = /(z) (v = /(i)
tidn e tén R ). Xet him 38 9(z) = /(- 3). Méoh dé nio
dutidiy sl ?

Ao Him s () dong bida wn (~1:0) !
5. Himsb g(z) nghichbidnrén (~

€. Hims g (r) nghich bién tén (1:2) )
0. Himsb () ding bidn e (2+) 3
—” HET
Thi sinh Khing due s dung tai ligu. Gidm thi Khing gid thich gi thém.

Ho vi tén thi sinh: S8 bio dank: .
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